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Przebudowa drogi gminnej publicznej relacji Mleczna-Pożarzyce w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, działki nr 97 i 38	 

Jordanów Śląski, dnia 22.09.2021 r
ZP.GN.271.8.3.2021 

ZAWIADOMIENIE O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA

Dotyczy:	 postępowania prowadzonego w trybie podstawowym - bez negocjacji pn. „Przebudowa drogi gminnej publicznej relacji Mleczna-Pożarzyce w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, działki nr 97 i 38”.

Gmina Jordanów Śląski działając na podstawie art. 255 pkt 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.),  zawiadamiam o unieważnieniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa drogi gminnej publicznej relacji Mleczna-Pożarzyce w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, działki nr 97 i 38”, bowiem wystąpiła istotna zmiana okoliczności powodująca, że prowadzenie postępowania lub wykonanie zamówienia nie leży w interesie publicznym, czego nie można było wcześniej przewidzieć. 
U z a s a d n i e n i e

[bookmark: _GoBack]	W przedmiotowym postępowaniu wystąpiła istotna zmiana dotycząca zakresu robót, dalsze prowadzenie postępowania nie leży w interesie publicznym. Wykonanie prac w zakresie pierwotnie przewidzianym uniemożliwiałoby osiągnięcie celu jakim jest wykonanie trwałej przebudowy drogi gminnej publicznej. Konieczność wykonania dodatkowych prac wyniknęła                    w toku postępowania. 
	Mając powyższe na względzie uznać należy, że zachodzą przesłanki unieważnienia postępowania na ww. podstawie prawnej.
	
Wójt Gminy Jordanów Śląski
        /-/ Paweł Filipczak 
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