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Opracowanie dokumentacji technicznej - audyty energetyczne i świadectwa energetyczne 

zamówienie współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego (EFRR) 
w ramach RPO WD 2014 - 2020
GMINA JORDANÓW ŚLĄSKI ul. Wrocławska 55
55-065 Jordanów Śląski

Jordanów Śląski, dnia 11.10.2022 r.
ZP.GN.271.11.1.2022
Uczestnicy postępowania 

Dotyczy:	postępowania na Opracowanie dokumentacji technicznej - audyty energetyczne i świadectwa    
               energetyczne wyłączone spod reżimu ustawy z dnia 11 września 2019 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) – dalej „PZP”, zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 1) – Zapytanie ofertowe zgodnie z § 5 Zarządzenia Nr 7/2021 Wójta Gminy Jordanów Śląski z dnia 03.02.2021 w sprawie wprowadzenia Regulaminu udzielania zamówień publicznych, których wartość jest mniejsza niż kwota 130.000 złotych.

Korekta zapisu w SWZ – nr 1

Stosownie do zapytań w sprawie wymagań stawianych wykonawcy audytu i świadectw energetycznych, Zamawiający wprowadza następujące korekty i uzupełnienia do Zapytania ofertowego SWZ.
Wymagania do wykonawcy audytu:
Świadectwo charakterystyki energetycznej budynku może sporządzać osoba, która:
· [bookmark: _GoBack]posiada pełną zdolność do czynności prawnych; ukończyła, co najmniej studia magisterskie,                    w rozumieniu przepisów o szkolnictwie wyższym lub inżynierskie na takich kierunkach jak architektura, budownictwo, inżynieria środowiska, energetyka lub pokrewnych;
· nie była karana za przestępstwo przeciwko mieniu, wiarygodności dokumentów, obrotowi gospodarczemu, obrotowi pieniędzmi i papierami wartościowymi lub za przestępstwo skarbowe;
· posiada uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności architektonicznej, konstrukcyjno – budowlanej lub instalacyjnej albo odbyła szkolenie i złożyła z wynikiem pozytywnym egzamin przed ministrem właściwym do spraw budownictwa, gospodarki przestrzennej i mieszkaniowej.
· Za równorzędne z odbyciem szkolenia oraz złożeniem z wynikiem pozytywnym egzaminu, o których mowa w ust. 8 pkt 4 uznaje się ukończenie, nie mniej niż rocznych, studiów podyplomowych na kierunkach: architektura, budownictwo, inżyniera środowiska, energetyka lub pokrewne w zakresie audytu energetycznego na potrzeby termomodernizacji oraz oceny energetycznej budynków.



Wójt Gminy Jordanów Śląski
        /-/ Paweł Filipczak 
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